



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠKOLARSTVA

KLASA: UP/I-602-04/14-13/00037
URBROJ: 533-20-14-0002
Zagreb, 12. prosinca 2014.

REPUBLIKA HRVATSKA
355 - AGENCIJA ZA ZNANOST I VISOKO
OBRAZOVANJE

Primljeno:	22.12.2014. 11:26:53		
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.		
602-04/13-04/0025	02-04		
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrij.	
533-14-0009	0	0	



d219441

UČITELJSKI FAKULTET
SVEUČILIŠTA U ZAGREBU
n/r dekana prof. dr. sc. Ivana Prskala

Savska cesta 77
10 000 ZAGREB

Predmet: Pismo očekivanja u postupku reakreditacije Učiteljskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu
- dostavlja se

Poštovani gospodine dekane,

na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju (Narodne novine, broj 45/09; u daljnjem tekstu: Zakon), a po Akreditacijskoj preporuci Agencije za znanost i visoko obrazovanje, od 27. listopada 2014. godine (Klasa: 602-04/13-04/0025 Urbroj: 355-02-04-14-7; u daljnjem tekstu: Agencija), uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije, donesenoj u akademskoj godini 2013./2014., u reakreditacijskom postupku nalaže se Učiteljskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu da ukloni nedostatke u obavljanju djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Akreditacijskom preporukom.

U provedenom postupku reakreditacije, koji je na temelju godišnjega plana provela Agencija za znanost i visoko obrazovanje, vrednovano je u kojoj mjeri visoko učilište ispunjava uvjete za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti utvrđene Zakonom, Pravilnikom o sadržaju dopusnice i uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja, izvođenje studijskoga programa i reakreditaciju visokih učilišta (Narodne novine, broj 24/10; u daljnjem tekstu: Pravilnik), Pravilnikom o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice (Narodne novine, broj 83/10) te Kriterijima za ocjenu kvalitete sveučilišta Agencije za znanost i visoko obrazovanje od 29. lipnja 2011. godine (Klasa: 003-08/11-02/0005, Ur. broj: 355-02-04-11-8).

Stručno povjerenstvo koje je imenovao Akreditacijski savjet Agencije za znanost i visoko obrazovanje obavilo je posjet visokom učilištu 17. - 18. ožujka 2014. godine. Uzimajući u obzir izvješće stručnog povjerenstva, ocjenu kvalitete koju je donijelo stručno povjerenstvo i izvješće o zadovoljavanju kvantitativnih kriterija dobivenih iz informacijskoga sustava (Mozvag) Agencije te podatke o uvjetima koje visoko učilište treba ispunjavati u postupku reakreditacije prema navedenim pravilnicima, Akreditacijski savjet je na 55. sjednici koja je održana dana 21. listopada 2014. godine raspravljao o vrednovanome visokom učilištu i donio stručno mišljenje.

U postupku vrednovanja stručno povjerenstvo preporučilo je Učiteljskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu da razvije obuhvatan pristup osiguravanju kvalitete kao jasniji sustav osiguravanja kvalitete namijenjen ostvarivanju strateških ciljeva. Kvalitetu nastavnih i znanstvenih aktivnosti treba osiguravati kvantitativnim mjerama. Politici osiguravanja kvalitete, strategiji i s njima



povezanim postupcima treba dati važniju i formalnu ulogu na razini Fakulteta. Nadalje, potrebno je stvoriti prilike za daljnji razvoj osiguravanja kvalitete i kulture kvalitete u uskoj suradnji sa zaposlenicima i studentima.

Također je preporučeno vrednovanome visokom učilištu da razvije jasan postupak za stručno recenziranje nastavnika te dokumentira postupke naknadnog praćenja. Nadalje, stručno povjerenstvo preporučilo je da vrednovano visoko učilište treba uspostaviti jasne upute za vrednovanje učinka i ishoda studijskih programa. Stručno povjerenstvo smatra kako nedostaju dokazi o periodičnom revidiranju studijskih programa. Potrebno je izraditi i učiniti vidljivom jasnu politiku vrednovanja napretka rada studenata, kao i vrednovanja odsjeka i nastavnika uz pomoć rezultata i ishoda učenja koje postižu studenti. Uz navedeno, stručno povjerenstvo je također preporučilo Učiteljskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu da definira istraživački program utemeljen na pregledu trenutačnog stanja, a koji bi sadržavao planove, pokazatelje i sustav praćenja. Visoko učilište treba razviti akcijski plan unapređivanja znanstvene suradnje i povećanja broja nacionalnih i međunarodnih projekata kako bi se unaprijedili nastavnicima raspoloživi resursi. Ostale preporuke za poboljšanje koje su sadržane u izvješću stručnog povjerenstva i sastavni su dio akreditacijske preporuke Agencije.

Slijedom navedenog, proizlazi kako je u postupku vrednovanja Učiteljskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu utvrđeno da je oslabljena kvaliteta s obzirom na to da je standard koji se odnosi na „Upravljanje visokim učilištem i osiguravanje kvalitete“ ocijenjen stupnjem provedbe - ***U početnoj fazi provedbe***. Akreditacijski savjet Agencije stoga smatra da bi se izdavanjem pisma očekivanja vrednovanome visokom učilištu omogućilo da zadovolji i ovaj uvjet kvalitete.

Što se tiče znanstvene djelatnosti u postupku vrednovanja Učiteljskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu utvrđeno je kako je oslabljena kvaliteta obavljanja znanstvene djelatnosti zbog nepostojanja strateškoga programa znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina u znanstvenom području u kojem Fakultet obavlja djelatnost u skladu s člankom 7. stavkom 2. alinejom 1. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice.

Sukladno svemu navedenom, na temelju odredbe članka 22. stavka 4. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju, uz prethodno mišljenje Akreditacijskoga savjeta Agencije, donesenom na 55. sjednici koja je održana dana 21. listopada 2014. godine, Agencija akreditacijskom preporukom preporučuje ministru znanosti, obrazovanja i sporta izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti Učiteljskome fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Ako nakon isteka navedenoga roka Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ne ukloni utvrđene nedostatke, izdat će se uskrata za djelatnost visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.

Ako prije isteka navedenoga roka Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu ukloni utvrđene nedostatke i o tome dostavi odgovarajuće dokaze, razmotrit će se izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.



Dostaviti:

2 Sveučilištu u Zagrebu, n/r rektora prof. dr. sc. Damira Borasa, Trg maršala Tita 14, Zagreb
Agenciji za znanost i visoko obrazovanje, n/r ravnateljice prof. dr. sc. Jasmine Havranek, Donje Svetice 38/V, Zagreb

